





A VÖRÖS KUTYA

Antonescu nevének csengése az észak-erdélyi fülek számára talán nem olyan (és ...)

Térdig vérben gázolva kezdte pályafutását. Részt vett az 1907-es oltmálai paraszti- ...

A zsidókat Bukarest végőrhádjában üzem- ...

„Uralomra lépésekor“ még a kommunis- ...

Tábornagy ranggal ajándékozta meg ön- ...

Hírhedt „inspekcióin“ az országban kor- ...

Feldejmi pompában élt, miközben ötszáz- ...

Románia utolsó bizánci politikusa — mi- ...

A háboru alatt Manlu ártatlan „nyilt leve- ...

Déjerdélyben egyetlen gyászmagyar tár- ...

A halottakról nincs mit szólnunk. An- ...

Kikre szavaz a Szovjetunió népe?

Kuznyecov; a szakszervezeti mozgalmak vezetője több gyár jelölőlistáján szerepel



KUZYNECOV

Az egész világ dolgozói előtt ismeretes Vaszilij Kuznyecov neve, aki mint a szovjet szakszervezetek országos központi tanácsának elnöke, legutóbb a nemzetközi szakszervezeti kongresszuson Párisban, most pedig az Egye- ...

Az éhező Budapest felkelti a világ lelkiismeretét

Angol, holland, svájci, svéd és amerikai segélymozgalmak alakulnak

BUDAPEST, február 7. A budapesti rádió ismertette egy felhívást, melyet az angol politikai, tudományos és művészeti élet legismertebb képviselői pártállásra való tekintet nélkül írtak alá és két vezető angol napilapban, a Timesben és Manchester Guardianban jelent meg. A felhívásban, melynek aláírói között van a Westminsteri, yorki és canterbury-i herceg- ...

Magyarország s elsősorban Budapest lakosságának helyzete valóban elrettentő. A budapesti rádió által ismertett legutóbbi statisztikai adatok szerint a magyar fővárosban született minden három gyermek közül kettő elpusztult. Budapestben soha nem tapasztalt magasságot ért el a halálozási szám s rengeteg idősebb ember halt meg végelgyengülésben.

A legújabb jelentések szerint a magyar fővárosnak csak két napra van kenyere és a vidék sincs néhány héttel több időre kenyérrel ellátva.

A világ minden részéből megindulással figyelik a kicsi Magyarország halálós küzdelmét a tél nehézségeivel. Elsősorban azoknak az országoknak kell és lehet segítséget biztosítaniok, amelyeket a háboru

nem pusztított-rombolt szét. Érthető, hogy az angol segélymozgalmon kívül svájci, svéd és holland mozgalmak is indultak, melyeknek Magyarország megsegítése a célja.

A svájci segítséget Szent-Györgyi Al-

Csik megye több vagon nem romlandó élelmiszert gyűjtött a Magyar Segélyező Bizottság felhívására

KOLOZSVAR, február 7. A magyar összer- ...

A mai napon arról értesülünk, hogy a helyi segélyező bizottságok szervezése különösen Csik és Hunyad megyében folyik gyors ütemben. Csik megyében legutóbb Csikszeredán alakult meg Csedő János dr. és Kópacz Tamás polgármester elnökletével s kezdte meg azonnal a gyűjtés munkáját. Ugyancsak Csik megyéből jelentik, hogy Gyergyószentmiklós és környéke magyarsága máris több vagon nem romlandó élelmiszert gyűjtött.

Hunyad megyében Déva után Sztrigy-szentgyörgyön, Szászvároson, Kaánon, Csernakeresztúron, Vajdahunyadon és Brádon alakult meg a Segélyező Bizottság. A hunyadmegyei magyarság áldozatkészségére jellemző, hogy például Brádon a Segélyező Bizottság megalakulása után másfélórát már kétneműre lejt fizettek be a pénztárba.

A Magyar Segélyező Bizottság országos központja nevében egyébként Szabó Béni

bert, a Nobel-díjas magyar egyetemi tanár szervezte meg svájci barátai segítségével. Utban van már Amerikából is az első hajórakomány UNRRA-segély, mely élelmiszereket és gyógyszereket szállít Magyarországnak.

elnök újabb tájékoztató közleményt adott ki, melyben részletesen ismerteti a Bojai-egyetem részére való gyűjtés módjait és a Segélyező Bizottságok minden politikai kérdésen fejlődő szociális célját.

Újraalakult Kolozsvári Szakszervezeti Tanács Nöbizottsága

KOLOZSVAR, február 7. Az Országos Szakszervezeti Tanács határozata szerint újra megalkult a Nöbizottság Kolozsvárt. A Nöbizottság már a múltban is hatóságos munkát fejtett ki a dolgozó nők szervezése, politikai és kulturális nevelése, valamint a külön női sérültek orvoslása terén. Az újraalakult szaktanácsai Nöbizottság programot dolgozott ki és már meg is indult az ésszes üzemekben és szakszervezetekben a nöbizottságok felállítása. A szakszervezeti néoprogramban kimagaslók március 8-nak, a nemzetközi nőnapnak előkészítése.

Szeszes és petróleumos washordókat és tartányokat veszünk.

Ajánlatok: Szeszgyári irodába, Kolozsvár, Szabadság-tér 21. II. em.

Fogászok figyelem!

Megvannék teljesen felszerelt rendelőt, esetleg egyes műszereket vagy lábball hajtó turógépet. Cím a kiadóban.

A NEMZETI SZÍNHÁZBAN Figyelem! Kétórás katagás, vígság! Figyelem! A bukaresti Baraseum Színház elsőrendű ellátású előadásokból álló román nyelvű társulata, élén Bukaresti d... LEÁNY A TALPÁN revüszükus, zenes vígjáték 2 levonásban (4 képből). Tiepka teyer cperettje nyomán. Saját zenekar. A darabban előforduló dalokat román, francia, angol, orosz, magyar és jiddis nyelven éneklik. — Jegyek a Nemzeti Színház pénztárában.

kat néptejelelt el. A négyszázezer főnyi dé- ...

Antonescu beömlő roskadortak a polit- ...

leno a népi erők, amelyek a felszabadulás ...

A. nescu és Killinger bukásával a bört- ...

nescu-lasi, Grigore Preoteasa, Tudor Argezi, Victor Eftimiu, Matei Socor, Gh. ...

A romániai ellenállási mozgalomban küzdő ...

